



## **В Нижегородской области по факту дорожно-транспортного происшествия в новогоднюю ночь, в котором пострадали дети, возбуждено уголовное дело**



Следователем СО по г. Кстово следственного управления Следственного комитета России по Нижегородской области по факту дорожно-транспортного происшествия, в результате которого пострадало четверо несовершеннолетних детей возбуждено уголовное дело по ч. 2 ст. 264 УК РФ (нарушение лицом, управляющим автомобилем, находящимся в состоянии алкогольного опьянения, правил дорожного движения, повлекшее по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека).

По версии следствия, 1 января 2021 года в ночное время на автодороге «Нижний



Новгород — Саратов» в районе пос. Дружный Кстовского района Нижегородской области нетрезвый водитель автомашины марки «Киа Рио», нарушив правила дорожного движения и совершил наезд на четырех подростков 12-15 лет. Пострадавшие доставлены в больницы. До настоящего времени один из мальчиков продолжает находиться в реанимационном отделении.

30-летний подозреваемый задержан в порядке ст. 91 УПК РФ.

В ближайшее время ему будет предъявлено обвинение и избрана мера пресечения.

Расследование продолжается.

02 Января 2021

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1527725>